



Житель Ненецкого автономного округа признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Ненецкого автономного округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, 26 января 2018 года в одном из домов в селе Великовисочное Заполярного района Ненецкого автономного округа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес смертельный удар ножом в шею 35-летнему местному жителю.

После задержания подсудимый пояснил следователю, что потерпевший, освободившись из мест лишения свободы, пытался установить свои порядки в их селе. 26 января 2018 года в процессе совместного употребления спиртных напитков между ними произошел конфликт. Потерпевший его спровоцировал на применение насилия словесными оскорблениями и агрессивным поведением.

Приговором Нарьян-Марского городского суда ему назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1228044>